

## 忆哈尔滨雪乡

记忆中的哈尔滨雪乡已经被时间冲淡,这几天看了一部纪录片,突然打开尘封的回忆,把我带回了那个洁白无瑕的地方!

哈尔滨雪乡的雪极厚,踩在雪白的雪上,望着雪白的天空,雪白的屋子上结了晶莹的冰锥,好像白色的墨水瓶倒翻了,周围的一切是那么纯洁。如同小孩子般天真,又如同传说中的天堂般洁白。踏上这雪,发出"沙沙沙"的声音,好似伴着鼓点,和着琴音,十分悦耳动听。走进哈尔滨,会让你感到十分的清爽,你会赞叹这洁白的雪,赞叹这份美。

当清晨的第一缕光透过木屋,四周是那么宁静。 雪如同听话的孩子,一动不动地盖在屋顶,一阵风吹来,荡得灯笼摇来摇去,荡得树上的雪摇摇欲坠,我一步步地、小心翼翼地走到屋前,可还是惊动了雪,"啪"的一声,雪落了下来,没过几秒,"啪""啪""啪",接二连三的雪随着声音落地,打破了这份宁静。灯笼又摇了起来,似乎在嘲笑它们的笨拙。滑雪是人们热衷的冬日游戏,来到哈尔滨滑雪场,经过一上午的阳光照射,积雪微微发粘,正是滑雪的好时机,人们的欢笑声,似乎给这宁静的早晨添了一丝生机。

哈尔滨之行的回忆再次被勾起,冰与雪的融合给这炎炎夏日带来的不仅仅是清凉,还有一种对远方的向往……

504班 周恬亦 指导老师 朱伟敏

## 我收获了成功

我发现在杂物间的角落里,放着一辆落满灰尘的 自行车,记忆的闸门瞬间打开。

六岁时,我拥有了人生第一辆自行车。我迫不及待 地来到小区楼下,欢乐地骑了起来。过了几天,我感觉四 个轮子太没挑战性了,便请求爸爸把两个小轮子拆了。

夜晚的风吹着,我骑上车,刚踩到踏板,车就开始摇晃起来,没办法,只好放下脚支撑着车子。爸爸说:"脚先向前蹬两步,再快速把脚抽回来踏踏板。"我快速地踏了两下,再抽回来踏踏板,车子像一个顽皮的小孩似的,剧烈地摇动起来。"啪"一声,我摔了个"狗啃泥",摸摸那已流出鲜血的伤口,咬着牙站了起来。爸爸温柔地说:"我推着你,你只顾控制方向和踏板就好。""不,我怕。""人做事不能半途而废,你刚才不是还说简单吗?"我愣了几秒,接着骑上了自行车。"我推了。""好,好吧!"我突然连人和车一起快速地"飞"了出去,我用力踏着踏板,说:"爸爸,你还在吗?""不,我没在推。"温暖的风呼呼地吹着,我向天空大喊:"我成功了!"

这件事在我脑海中挥之不去,它是我记忆长河中 最闪亮的星。

> 509班 郑 赫 指导老师 姚朝霞

#### 垃圾桶的对话

一大早,吃完早饭,我帮妈妈去楼下丢垃圾,我走到垃圾桶边,把垃圾丢到其它垃圾桶里面,我刚想走却发现垃圾蹦出来了,我就把垃圾丢到可回收垃圾桶里,发现垃圾又蹦出来了……

忽然,我听到了奇怪的声音:"我们是垃圾桶家族。"我说:"那你们把我的垃圾分分类吧。"易腐垃圾桶说:"这香蕉皮和西瓜皮是我的。"可回收垃圾桶说:"这矿泉水瓶和尺子是我的。"有害垃圾桶说:"这废电池和灯泡是我的。"其它垃圾桶说:"这其它的垃圾都是我的了。"

它们忙完了,我感激地说:"谢谢你们把我的垃圾 分类了。乱丢就是垃圾,分类就是资源,今后我一定 从自己做起,做个爱护环境的好孩子!"

> 103班 蔡政恩 指导老师 陈微优

> > 105班 赵泓宇

指导老师 沈 莉

#### 夏天

我最喜欢的季节是夏天。 夏天有湛蓝的天空, 夏天有碧绿的荷叶, 夏天有金黄的向日葵, 夏天有粉红的荷花。

夏天还有我最期待的暑假,

能穿上泳衣在水上乐园尽情地戏水,

和小伙伴们在小巷子里欢快地玩耍,

和妹妹一起坐在外婆家门口的小板凳上吃冰淇淋。

夏天真是欢乐多多呀!

我爱这炎炎夏日。

# 缙云县实验小学小记者来稿选登

#### 我的梦

在不久的将来,我成为了一名优秀的科学家,发明了一种新的交通公具,可以在海陆空三个领域自由行动。

因为它还没有正式的名字,我暂且称它为"小白"。它全身银白色,头部酷似鲸鱼,呈椭圆形;身体是加长版的汽车,呈流线型;远远望去就像一辆长了鲸鱼头的加长版汽车。我作为"小白"的创始人,拥有第一个驾驶它的权利。

我坐在"小白"为我自动调好的座椅上,开始了今天的行程。我先带"小白"来到拥挤的马路上,我按下白色按钮,车顶盖就慢慢打开,向上伸出一个螺旋桨,飞速旋转,"小白"离开地面,徐徐上升,成了一架直升机,与白云来了一个亲密接触。我很快来到了一块空旷的沙滩上空,按下蓝色按钮,飞机马上开始变身,只听机器轻轻的摩擦声,车顶的螺旋桨不见了,车后的备用轮胎瞬间转动起来,成了马达,"小白"就像鲸鱼在海上自由航行,海鸥与我们并驾齐驱。

忽然,一只小猫窜到我的车前,我狂按喇叭,突然, 我一个鲤鱼打挺,坐了起来,揉了揉眼睛,原来是个梦, 发现手上还抱着一本《百科全书》。我心里想:我一定 要好好学习,让梦想成真。

302班 黄益畅指导老师 马彩霞

# 夏天真美

在一年四季里,我最喜欢夏天,因为夏天是个美丽的季节。

夏天真美啊!你们瞧,公园里一片热闹:小蜻蜓在 天空中飞舞盘旋,就像一架架小飞机;知了在大树上不 停地叫,好像在说:"好热啊!好热啊!"小青蛙在荷花 池里开演唱会,"呱呱,呱呱,呱呱呱……"

夏天真美啊!你们听,"轰隆隆,轰隆隆"这是什么声音呢?原来是雷公公在重重地敲打着大鼓。这时,雨点儿也来凑热闹,越来越多的雨点儿聚在一起变成倾盆大雨从天而降。大雨过后,天边出现了一条色彩斑斓的彩虹。

夏天真美啊!你们尝,夏天的水果鲜嫩多汁。一个个圆溜溜的小葡萄,穿着绿油油的衣服,就像小朋友穿着演出服正在跳舞。它那薄薄的外皮,用手轻轻一摸,一股凉凉的感觉从指尖传来,用鼻子凑上去一闻,一股甜甜的果香味扑面而来。当我轻轻地把葡萄皮剥开,把葡萄放进嘴里,这味道真是又香又甜。还有圆得像球的西瓜,鲜红的果肉,尝起来像山上的清泉,香甜解渴。

夏天真美啊! 我喜欢夏天!

204班 王奕贺 指导老师 童娇娇

#### 晨跑

放暑假了,我计划这个暑假要好好锻炼身体,于是 有一天晚上爸爸和我约定好第二天早起去晨跑,我满 怀期待地把闹钟调到早上五点钟。

第二天早上,我们准时出发了。这时的太阳公公才悠闲地伸着懒腰,周身散发着柔和的光晕。路上的人可真不少哇!一路上,有卖菜的,有练拳的,还有和我们一样去晨跑的。我和爸爸跑到小河边,美丽的花儿对我们笑开了颜,碧绿的小草摇摇身子,向我们招手呢。还有那勤劳早起的小鸟一路给我们加油鼓劲,凉爽的微风拂过我的脸给我擦干汗水。我一边跑,一边欣赏着怡人的风景。

跑了一半,太阳公公已经追上我们,高高地挂在了天空。这时我又看见前面有好多人在河边钓鱼,我和爸爸刚走过去准备看热闹,就听见周围的人莫名地鼓起掌来。我更加好奇了,再走近一瞧,原来是前边一位老爷爷钓起了一条又大又肥的鱼,还躺在地上活蹦乱跳呢!

六点半了,阳光越来越刺眼,我们这才依依不舍地 回了家。我喜欢上了晨跑这项运动!

206班 张 钰 指导老师 郑佳佳

#### 开心的一天

上周六的傍晚,我和朋友一起去游乐园玩。

哇! 滑梯看上去多么的好玩,我迫不及待地冲了上去,我一遍又一遍地从上面滑下来,有趣极了。游乐园除了滑梯还有蹦蹦床、旋转木马、喷泉……我把这些都玩了个遍。

啊!时间过得真快,转眼妈妈就来接我了。我和朋友约定好了下次还来玩,我们怀着愉快的心情回了家。

103班 郑依诺 指导老师 陈微优

## 夏季的小山村

夏季的小山村宁静而清幽,就像一幅美丽的山水画。村后一座座连绵起伏的青山,好像是海面上连绵起伏的绿色海浪,又像是一个个巨人穿着绿色铠甲守卫着小山村。山顶上的几朵白云不就是卫士的头盔吗?山下是一片茂密的树林,树木枝叶茂盛,生机勃勃。小村庄的一座座红色瓦房就矗立在树木丛中,它们就像一个个调皮的小孩在躲猫猫呢。

村前,迷人的池塘清澈见底,就像一面明亮的镜子。池塘里碧绿的荷叶,就像一把把撑开的小伞,粉色的荷花竞相开放,就像婷婷玉立的小姑娘。五颜六色的鱼儿在水里自由自在地快乐嬉戏。 池塘旁大树下有一个古老的石磨,有一条宽宽的小

路,沿着小路走去,你会看到一座果园,果园里的果子成熟了,一个个红彤彤的桃子挂在树上,好像一盏盏红通通的灯笼挂在树上,照亮了整个村子。

小山村的美景真像是一幅美丽迷人的画呀! 真是令人流连忘返呀!

207班 陈思如 指导老师 丁周蕾

## 缙云烧饼

俗话说"民议食为天"。每个人都有自己钟爱的美食。有人爱叉甜叉糯的榴莲,有人爱香喷喷的北京烤鸭 ……但我最爱吃的是外酥里嫩的缙云烧饼。

缙云烧饼以面粉、鲜猪肉和梅干菜为主要原料制成饼胚,又大又圆,似乎是一个白玉盘,也像一张可爱的笑脸,饼胚上撒上几颗小小的黑芝麻,如同几位黑天鹅舞蹈家在舞台上表演。把做好的饼胚粘在烧饼桶内,用炭火烤制几分钟,一个土黄色的大圆盘便出现在你面前。

烧饼的味道就更加美味诱人了,双手捧着一口下去,由酥变嫩,美味极了!捧着饼再细看,饼面上凹凹凸凸,如同月球上坑坑洼洼的环形山,又像是一幅山水画。

这就是缙云烧饼,听了我的介绍,你们一定口水直流三千尺了吧,快来缙云尝尝它吧!

307班 王古巾 指导老师 丁桃芬

#### 森林运动会

春天来了,一年一度的森林运动会开始了。

第一场举行的是举重比赛,而第一个上场的是大猩猩,它拿起杠铃,使劲一举,就举过了头顶,斑马、老牛大声喊道:"好!好!大猩猩好样的!"

接着举行的是游泳比赛,青蛙、乌龟、鸭子,你追我赶,青蛙轻轻松松地就拿了第一名,青蛙高兴极了。

跳远比赛开始了,狮子后腿一蹬就得了第一名。运动会其它比赛也很精彩,森林广场热闹极了。

104班 李玥锐 指导老师 周爱琴

# 我与范成大有个约会

一天,我走在大街上,猛然间,我的面前闪现出了一个虫洞,一阵蓝光爆闪,我在想它是要带我去哪儿呢? 正想着,只见蓝光微弱了下来。

一片绿油油的麦田中一位气质非凡的老爷爷正指挥着一群小孩儿赶麻雀。我走上前,他就对我说:"小娃娃,夏天日头长,别浪费好时光!""您,您是……""吾乃石湖居士范成大。""范成大!""正是在下。"眼前这个老头儿:衣服破的! 鞋子旧的! 哪儿像个大诗人的样子啊?分明就是个老农!"您不应该是去抓水贼修桥吗?怎么……"我很不解。范成大听了,笑了笑,答道:"小娃娃,你是觉得干农活很容易,是吗?"我说:"那当然,干农活还是比较容易的!"范成大笑了:"那,你来赶麻雀?""简单,来吧!"

来到麦田中,我毫不留情,挥着手赶麻雀。我所到之处,惊走一群群麻雀。可没一会儿,又一群麻雀飞来,赶了一波又来一波,没完没了!我没一会儿就累得上气不接下气了。这时候,我才体会到干农活的不易。范成大笑了:"小娃娃,抓水贼、骂皇帝,这些都是大事,但吃饱饭也不是小事,对吧?不然将士们哪有东西吃,哪有力气打仗啊!"说完他对着田中那和谐美丽的画卷吟到:"梅子金黄杏子肥,麦花雪白菜花稀。日长篱落无人过,唯有蜻蜒蛱蝶飞。"

望着范成大的背影,我的内心久久不能平静……

302班 胡烜轩指导老师 马彩霞